

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

За освітньо-професійною програмою (ОПП) «Інженерія програмного забезпечення» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 121 - Інженерія програмного забезпечення, галузі знань 12 «Інформаційні технології» навчаються бакалаври факультету комп'ютерних наук та інженерії ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». ОПП розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Програма складається з таких розділів: профіль освітньої програми, перелік компонент та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОП, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. ОПП враховує логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.

В програмі розглянута загальна інформація, описані її характеристики та можливість працевлаштування випускників університету. Детально висвітлена компетентність випускників та ресурсне забезпечення факультету.

Визначена кафедра інформаційних систем, як така, що забезпечує виконання програми. Кафедра інформаційних систем забезпечена якісним професорсько-викладацьким складом. В програмі детально описані нормативні та спеціальні курси. Передбачено проведення виробничої практики. Лекції, практичні заняття та семінари відповідають сучасним вимогам науки та виробництва.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, рецензовану освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 121 - Інженерія програмного забезпечення, галузі знань 12 - Інформаційні технології відповідає всім вимогам МОН України і її можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 121 - Інженерія програмного забезпечення на факультеті комп'ютерних наук та інженерії ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет».

Завідувач кафедри  
інформаційних технологій  
та комп'ютерної інженерії  
Національного технічного університету  
«Дніпровська політехніка»  
д.т.н., професор



Підпис *Гнатюшко*  
засвідчую:  
зав. канцелярії НТУ «ДПУ»  
2024

*Гнатюшко* → В.В. Гнатюшенко